

正大愛地球 所長羅裕傑領軍淨灘



● 正大聯合會計師事務所長羅裕傑會計師親自帶領超過160位自願參與淨灘的同事，在大太陽下熱情地捲起袖子清除海灘上的垃圾。 圖／正大提供

文／蔡淑芬

正大聯合會計師事務所長羅裕傑會計師親自帶領超過160位自願參與淨灘的同事，在大太陽下熱情地捲起袖子清除海灘上的垃圾。其中新竹所的同事也一同參與此次環保愛地球的活動，由於人數眾多，這次活動共出動了四輛大型遊覽車。正大所集合眾人的力量，一起為維護海灘的乾淨盡心盡力。

今年的淨灘場地選擇了台灣北部的石門，由於近期有

颱風的緣故，導致石門的淨灘場地累積了相當驚人的垃圾量，造成嚴重的海灘污染，破壞原本乾淨的自然景觀。正大所同仁已有多年淨灘的經驗，活動開始後大家分工合作，雖然氣候炎熱，但是大家的熱情早已超越了豔陽，並將一袋又一袋的垃圾從礁岸清理出來，恢復美麗的海岸線。

淨灘過程中清理了大量保麗龍與塑膠瓶，也清除了廢棄的漁網及繩索，若這些垃

圾回到海洋，將會嚴重破壞生態環境，甚至可威脅海內的動物的生活。羅裕傑指出，用真心回饋社會，用真心關懷同仁，用真心服務客戶，是正大所的核心價值，很高興看到事務所的同仁自動自發地發揮出團隊精神，在正大所全體同仁的努力下，整理出了一座小山丘的垃圾量。相信只要有更多人出力，台灣周邊的海洋一定也能變得更加美麗。